

五一假期铁路运输昨日启动 烟台车务段预计发送旅客109.4万人次

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王丹 鲍坤宇)今年五一假期铁路运输期限为4月29日至5月6日,为期8天。烟台车务段预计发送旅客109.4万人次,日均13.68万人次,较2023年同比增长8.6%,较2019年同比增长71.5%。5月1日、5日为客流高峰日,预计发送旅客突破16.5万人次。

烟台车务段通过动态精准安排运力,灵活服务旅客出行,五一假期安排加开管内临客5.5对,其中动车4.5对,普速1对。

加开烟台-龙口K5530/K5529次、威海-青岛北D9458/D9457次、威海-青岛D9436/7次、青岛北-荣成C9655/C9656次、烟台-青岛北C6461/C6462次、临沂北-烟台G5326/7G5328/5次

列车,为旅客假日期间安全平稳有序出行创造有利条件。为进一步合理安排运能运力,增开高峰线列车8对,4月28日至5月6日烟台-菏泽加开K5508/5次列车;4月29日至5月7日菏泽-烟台加开K5506/7次列车;4月29日至5月6日加开烟台-青岛北C9652次、青岛北-烟台C9651次、济南西-威海G9349次、威海-济南西G9350次、济南东-烟台G9351次、烟台-济南东G9356次、济南东-烟台G9355次、烟台-济南东G9354次、平原东-威海D9463次、威海-青岛北D9452次列车;4月30日至5月4日每日加开枣庄西-威海K8282/3次;5月1日至5日每日加开威海-潍坊K8284次、潍坊-威海K8285次、威海-枣庄

西K8286/7次列车。

此外,为进一步发挥好青荣、龙烟线运输通道优势,保证烟台地区等省内旅客顺利返乡,烟台站启用东候车厅,增开8台进站闸机,有效增加候车室接纳人数和检票效率,确保旅客有序进站。烟台南站、牟平站等车站提高服务质量,进站口安排专人引导,增开应急旅客进出站通道,方便旅客出行。

铁路部门提示广大旅客朋友,假日期间列车开行具体安排,可通过铁路12306网站(含手机客户端)、火车站公告查询。在此期间,铁路旅客集中出行需求大,请旅客朋友合理安排行程,尽可能错峰出行,预留充足时间进站候车,严格按照车票规定的始发、终到站乘车,旅途中加强自身健康防护。

中铁渤海轮渡 正式推出电子客票

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 刘燕)五一假期即将到来,中铁渤海轮渡正式推出电子客票,旅客出行更加便捷。此外,中铁渤海轮渡统筹细化了铁路货物运输与旅客出行服务措施,满足旅客出行需求。

记者了解到,旅客网上实名购票后,无须取纸质票,刷身份证件后即可登船。中铁渤海轮渡还将根据互联网售票动态数据,适时增加渡船开行班次。烟台北站候船厅内配备足量充电宝、热水,以满足旅客需求。

烟台机场 加密热点城市航班33班

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃)五一假期即将到来,航空旅游市场持续升温,烟台机场也将迎来新一轮客流高峰。为满足广大旅客出行需求,烟台机场积极协调各航空公司,优化航班资源配置,五一假期将加密北京、南京、哈尔滨、郑州、杭州等热点城市的航班,加密航班共计33班。

五一假期,烟台机场客流主要以旅游流和探亲流为主,预计完成航班起降1135架次、旅客吞吐量12.7万人次、货邮吞吐量700吨,同比分别增长2.4%、2.9%、29.6%。出行和返程高峰日预计出现在假期前一天及最后一天,即4月30日和5月5日。

假日期间,烟台机场直飞上海航班达到日均11班,大连航班达到日均10班,北京航班达到日均9班,哈尔滨航班达到日均7班,让旅客出行更便捷、选择更多样。

机场巴士 运行时间、停靠站点有调整

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日获悉,五一假期,机场巴士芝罘区一号线、莱山区三号线等运行时间、停靠站点均有调整。

其中,芝罘区一号线往返新增德信恒隆(烟台客运公司站点),芝罘区至机场因高速限行,全程运行约70分钟;机场至芝罘区因高速封闭,大约运行80分钟,具体时间将视路况、交通、天气等因素情况而定。

莱山区三号线莱山区至机场方向,上午部分班次运行路线沿港城东大街、观海路、迎春大街、澳柯玛大街,在莱山上高速直达机场,大约运行80分钟。其余班次运行路线沿通世南路、山海路、明达西路、迎春大街、观海路,在烟台收费站上高速直达机场,运行约90分钟。机场至莱山区方向,机场下行在原有站点基础上,依次新增南大街鑫荟金行站点(中心大酒店)、所城里北门站点、二马路站点(虹口大酒店)、烟台一中公交站、金沟寨公交站、海滨小区公交站、迟家公交站、鹿鸣小区公交站,运行线路为机场疏港西路-G228-沈海高速快速路-只楚路-南大街-二马路-观海路-迎春大街-明达西路-山海南路-通世南路,中途依次停靠佳世客、交运东海驾校、烟台南站、汽车南站,全程运行约120分钟。

扮靓站前广场,迎接八方游客



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李小媛 摄影报道)今年的五一假期叠加演唱会,将有大量游客来到烟台。烟台南站站前广场是游客认识烟台的重要窗口,市数字化城市管理服务中心提前优化广场环境,完善引导标识,动态增加安保力度,确保广场整洁、安全、通畅。

为给旅客提供更好的引导服务,南站站前广场分别在售票处和出站口增设两处综合引路牌,引导旅客顺利快捷地到达目的地。检修站前广场路灯线路,维修广场路灯设施,提升照明效果,适时调整灯光亮化运营时长,确保夜间旅客出行安全。工作人员还对南站站前广场进行了冲刷,全面擦洗抛光广场理石面。

工作人员对高铁南站广场东西两侧的高低压配电室及两站广场的微型消防站等消防设施进行重点检查,对广场范围内的各类用电设施、灭火设备进行了逐一排查,确保各类消防、用电设施状态良好。清理井盖内杂物二十余处,以防雨期污水倒灌引起安全隐患。

烟台港再迎大规模境外旅游团 烟台边检站高效保障通关

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 于昕柠 刘芊汝 摄影报道)今年以来,随着国际客运航线恢复通航,出入境旅客人数保持强劲增长态势,中韩国际旅游市场呈现出一派繁荣景象。4月28日,400余名团体旅客乘坐“新香雪兰”轮从韩国仁川驶抵烟台,这是今年以来山东烟台港第二次接待的大规模境外旅游团。

随着摆渡车缓缓停靠在国际旅检厅入口,原本安静的大厅瞬间变得热闹起来。山东出入境边防检查总站烟台边检站快速反应、科学调度,圆满完成入境旅客边防检查任务,旅客入境验放

过程高效顺畅、各环节配合默契,现场秩序井然。

为全力做好大规模旅游团通关保障工作,烟台边检站密切协同口岸联检单位、海运公司和旅行社,针对口岸实际持续优化通关措施,提前分析研判流量增长趋势,选派精通韩语的民警靠前服务,合理调度现场执勤警力,保证查验通道足量开通,全力保障旅客安全顺畅通关。下一步,烟台边检站将结合驻地经济社会发展需要,特别是针对入境游快速增长的趋势,继续探索优化通关服务举措,全力为企业和游客排忧解难。

